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Информация о результатах проведения плановой проверки соблюдения требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг при осуществлении закупок муниципальным бюджетным общеобразовательным учреждением «Покровская средняя общеобразовательная школа»

1. Основание для проведения контрольного мероприятия:
1. Пункт 12 Плана контрольных мероприятий Финансового управления Администрации Рузского городского округа на 2022 год, утвержденного Постановлением Администрации Рузского городского округа от 29.12.2021 № 5260;
1. Приказ Финансового управления Администрации Рузского городского округа от 11.05.2022 № 120.

2. Предмет контрольного мероприятия:
«Проверка соблюдения законодательства Российской Федерации и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд в отношении отдельных закупок для обеспечения муниципальных нужд».

3. Субъект проверки:
Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Покровская средняя общеобразовательная школа», сокращенное наименование - МБОУ «Покровская СОШ» (далее - МБОУ «Покровская СОШ», Заказчик), ИНН 5075009715, КПП 507501001.

		4. Состав инспекции: Орехова О.В.. – руководитель инспекции; 
			Трофимова Е.А. – член инспекции.			
						
5. Срок проведения контрольного мероприятия: с 26.05.2022 по 23.06.2022. 
6. Проверяемый период: с 01.11.2020 по 30.12.2021.
7. Способ проверки: выборочная. 
8. По результатам контрольного мероприятия выявлены нарушения и замечания: 

	

	№ п/п
	Статья ФЗ/НПА, требования которой были нарушены
	Краткое содержание нарушения
	Кол-во нарушений
	Ответственность по КоАП РФ/МО 

	1
	Пункт 1 части 4 статьи 38 № 44-ФЗ
	Не внесение изменений в должностную инструкцию контрактного управляющего
	1
	

	2
	П. 3. ч. 2 и ч. 5 ст. 16 № 44-ФЗ и п. 7, 10 Положения по плану-графику № 1279
	Несоответствие сумм в плане-графике закупок и в Плане ФХД на 2021 и 2022 года
	2
	

	3
	П. 3.7.1., П. 3.12 Методических рекомендаций № 567
	Не соблюдение рекомендаций по сбору ценовой информации.
	2
	

	4
	Ч. 2 ст. 25 № 44-ФЗ
	Указание противоречивой информации в Соглашении о совместном конкурсе
	1
	

	5
	Ч.6, 8 ст. 34 № 44-ФЗ
	Не выставлен штраф за нарушение срока предоставления акта о выполнении работ (оказание услуг)
	1
	Ч. 1 ст. 10.2 КоАП МО

	6
	Ч. 13.1 ст. 34 № 44-ФЗ
	Нарушение срока оплаты оказанных услуг
	3
	Ч. 1 ст. 7.32.5



9. В целях устранения и недопущения в дальнейшем выявленных нарушений МБОУ «Дороховская СОШ» даны разъяснения и рекомендации.


Начальник
Финансового управления									В.Б. Буздина





